

В интересах безопасности - вместе со спасателями

На площадке ТРК Гранд-Каньон состоялся фестиваль "В интересах безопасности". Мероприятие, направленное на приобретение навыков защиты жизни и здоровья в чрезвычайных ситуациях, собрало немало количество гостей. Специально для них были устроены учебные и выставочные зоны, организованные ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу, Госавтоинспекцией ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, ДОСААФ СПб, Росгвардией, Военным институтом физической культуры, Михайловской военной артиллерийской академией.



Мастер-классы и занятия дали гостям возможность изучить практические навыки безопасного поведения.



Сотрудники МЧС Петербурга познакомили всех желающих с основными причинами возникновения пожаров возникающих в быту, первичных средств пожаротушения.



Для подростков была представлена уникальная возможность примерить противогаз и найти выход в задымленной зоне, а также поразить мишень напором воды из настоящего пожарного ствола. Горожане с удовольствием изучали автомобили и технику спецслужб.

«В интересах безопасности» - это уникальное мероприятие, на котором присутствуют все службы, задействованные при ликвидации чрезвычайной ситуации.

Фестиваль проходил в рамках Года защитника Отечества и направлен на повышение уровня осведомлённости граждан в вопросах безопасности и развития патриотического воспитания молодежи.

Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПб.